

足球冠军争夺赛

茂名市新世纪学校 二(5)班 欧宇涵

编号:250185 指导老师:林美凤

阳光洒在美丽的校园里,洒在绿茵茵的足球场上,洒在同学们灿烂的笑脸上。一场激烈的足球比赛即将开始,我们二(5)班要和二(14)班争夺冠军。

随着裁判“嘀——”一声哨响,比赛正式开始。首先出场的是女生队,她们像欢快的小兔子一样冲了出来!二(14)班先发球,球“咕噜咕噜”滚到了我们班蒙蒙脚下。蒙蒙带着足球往前冲,左躲右闪,一下子跑到对方球门左边。她用力一踢,本想让球“飞”进网里,结果对方队员“嗖”的一下跑回来,伸脚把球挡出去了!球又滚回我们班这边,后卫赶紧又踢给蒙蒙。两个班的同学追着球跑来跑去,足球就像个调皮的小娃娃,一会儿跑到这边,一会儿蹦到那边。直到裁判老师吹哨,女生们都累得直喘气,可一个球也没踢进,比分还是0:0。

接下来轮到男生上场啦!一开始双方实力都很强,球刚被我们踢出去,就被对方踢回来,谁也抢不到。突然,李佳航找准时机,像小猎豹一样冲过去,“啪”的一下把球抢到脚下!他带着球左绕右绕,还把对方守门员骗到左边,然后用

力一踢!足球“咻——”得像小火箭一样冲进了球门!“哇!进球啦!”我们班的同学高兴得跳起来,一边拍手一边喊:“二(5)班最棒!”二(14)班的同学不甘示弱,发起了猛烈的攻击,可我们班的男生像勇敢的小卫士,紧紧守住球门。

终于,裁判老师吹响了结束的哨声——1:0!我们班赢啦!啦啦队队员们高兴得手舞足蹈,又喊又跳,球员们则抱成一团又笑又叫,老师也竖起大拇指夸我们。

望着眼前金光闪闪的冠军奖杯,我心里甜滋滋的,比吃了蜜还甜。这场比赛让我知道了,只要我们全班同学像小蚂蚁搬家一样,齐心协力,就没有办不成的事!明年,我们还要把冠军奖杯捧回!



我的家乡

茂名市新世纪学校 二(8)班 刘泽凝

编号:250191 指导老师:柯云燕

我的家乡是一个美丽的小乡村,春夏秋冬都很美丽。

春天,万物复苏,百花齐放,柳树发芽了,长出了细长的枝条,就像姑娘的长发。草地上的花也长出来了,红的像火、白的像雪、粉的像霞,美丽极了!

夏天,夏日炎炎,知了开始叫了,池塘里的荷花开了,青蛙蹲在荷叶上放声歌唱,唱出来的歌声就像钢琴曲!

秋天,秋高气爽,果实累累,秋天是个丰收的季节,树上的叶子随风飘动,田地里的麦子成熟了,就像金黄的地毯,各种果实也成熟了,有甜柿、火龙果、芒果等等。

冬天,寒风刺骨,北风呼呼地刮着,小草和树木都变黄了,小动物们有一些冬眠了,没有冬眠的也躲在屋里,不敢出来。

我的家乡真是美丽极了!



茂名森林公园

茂名市新世纪学校 三(3)班 张熙

编号:250151 指导老师:李虹燕



今天,天空碧空如洗,万里无云,我们一家开开心心地来到了茂名森林公园。

一进动物园区,映入眼帘的是一只强壮的老虎。它全身披着橙黄色的皮毛,上面布满黑色的条纹,像披着盔甲的战士,威风凛凛。它在笼子里一会舔着爪子,一会慢慢地走来走去。老虎旁边是威风凛凛的狮子,突然,它发出一声怒吼,简直称得上是震耳欲聋,我猜它是饿了。

看完猛兽区,我们又来到了猴山。这里有很多可爱的小猴。有的小猴子在玩着你追我赶的游戏,灵活地在山石间穿梭;有的在和伙伴比赛跳高,铆足了劲往上蹦;还有的紧紧依偎在猴妈妈身边,津津有味地喝着奶。

我们来到天鹅湖。这里有一只只长着雪白羽毛的白天鹅,我们租了一艘船,还买了几包饲料。于是,我们小心翼翼地坐上了船,边欣赏风景边划船,时不时有几只天鹅跟着我们的船,我们就给它们几颗饲料。这时,我们不知不觉来到了天鹅岛,那里有许多白天鹅。我们赶紧往远处划去,可是有一大群天鹅围着我们,我们只好留下饲料,趁机快速划走。最后,我们还了船,高高兴兴地回家了。

今天在森林公园的游玩,让我近距离接触了许多可爱的动物,真是难忘又快乐的一天!

游北海公园

茂名市新世纪学校 四(5)班 崔靖涵 编号:250112 指导老师:黎玲



暑假的一天,爸爸妈妈带着我们去了北京旅游。其中让我印象最深刻的就是游北海公园了。

北海公园属于我国古代皇家园林,一进公园大门,就能感受到这里深厚的历史文化底蕴。进入北门后,我们参观了巧夺天工的九龙壁,绕过了古色古香的五龙亭,最后,我们坐在水边的石凳上,静静地欣赏那风景如画的北海。

湖水清澈见底,在阳光的照耀

下,湖面波光粼粼。一阵风吹来,吹皱了湖面,荡起了层层涟漪。这时我注意到岸边排得整整齐齐的小船,于是我们就迫不及待地划船了。在船上,我们看到琼华岛巍峨壮美,岛上绿树环绕,白塔像一位仙子静静地屹立在绿树间。清脆的鸟鸣声、潺潺的流水声交织在耳畔,这是大自然的协奏曲。和煦的阳光洒在我们身上,我们就像躺在母亲温暖的怀里。

我们坐着船来到湖心,远远就看见荷叶挨挨挤挤地生长着,像一把把翡翠伞似的,把河面裹得严严实实。荷花散出阵阵清香,不知道是被阳光照红了脸,还是害羞了,一朵一朵粉似霞。真是“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”呀!

渐渐地,夕阳西下,雄伟的白塔渐渐远去,树上的鸟儿飞走了,游玩的人们回家了。而北海公园的美却一直印刻在我心中,久久不能抹去。